



كلية العلوم

القسم : الفيزياء

السنة : الاولى

1

المادة : تحليل رياضي ١

المحاضرة : الثالثة / عملي

A to Z مكتبة

Facebook Group : A to Z مكتبة



كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية

يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960



الدكتور

المحاضرة:

المحاضرة (3) - عملي



القسم: الفيزياء

السنة: ثانية

المادة: كليل رياضي - 1

التاريخ: ١٢/٣/٢٠٢٣

A to Z Library for university services

السؤال رقم:

أوجده مصطفى الملاعبي : $x = 1$

$$f(x) = \begin{cases} 5x^2 + x + 4 & ; x \leq 1 \\ x^2 + 3x - 4 & ; x > 1 \end{cases}$$

$$f'(x_0) = \lim_{x \rightarrow x_0} \frac{f(x) - f(x_0)}{x - x_0}$$

$$f'(1) = \lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{f(x) - f(1)}{x - 1}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{-5x^2 + x + 4 - 0}{x - 1} = \lim_{x \rightarrow 1^-} (x + \frac{4}{5})(x - 1)$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1^-} (x + \frac{4}{5}) = \frac{9}{5}$$

$$f'_+(1) = \lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{f(x) - f(1)}{x - 1}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{x^2 + 3x - 4 + 0}{x - 1} = \lim_{x \rightarrow 1^+} \frac{(x+4)(x-1)}{x-1} = \lim_{x \rightarrow 1^+} x + 4 = 5$$

نلجم أن المُستَقِرَّ من اليمين للالة f ليس في المُستَقِرَّ من اليسار

حيال ذلك الالة f غير مستقرة عند $x = 1$.



السؤال الثاني:

أوجد المشتق من الدرجة الأولى للمواطنية:

$$1) \quad y = \frac{1}{\sqrt{x^2+x}} = \frac{1}{(x^2+x^{\frac{1}{2}})^{\frac{1}{2}}} \Rightarrow y = (x^3+x^{\frac{1}{2}})^{-\frac{1}{2}}$$

$$y' = -\frac{1}{2} (x^3+x^{\frac{1}{2}})^{-\frac{1}{2}-1} \cdot (3x^2 + \frac{1}{2}x^{-\frac{1}{2}-1})$$

$$y' = -\frac{3x^2 + \frac{1}{2}x}{2(x^3+x^{\frac{1}{2}})^{\frac{3}{2}}} \Rightarrow y' = -\frac{3x^2 + \frac{1}{2}x^{\frac{1}{2}}}{2(x^3+x^{\frac{1}{2}})^{\frac{3}{2}}}$$

$$2) \quad \sqrt{x} + \sqrt{y} = \sqrt{3} \Rightarrow \sqrt{y} = -\sqrt{x} + \sqrt{3} \quad \text{دالة صفراء}$$

$$\frac{y'}{\sqrt{y}} = -\frac{1}{2\sqrt{x}} + 0$$

$$y' = -\frac{2\sqrt{2}}{2\sqrt{x}} \Rightarrow y' = -\frac{2(-\sqrt{x} + \sqrt{3})}{2\sqrt{x}}$$

$$\Rightarrow y' = -\frac{-\sqrt{x} + \sqrt{3}}{\sqrt{x}}$$

$$3) \quad y = x^{\sqrt{x+1}}$$

$$\ln y = \sqrt{x+1} \ln x$$

$$y = e^{\sqrt{x+1} \ln x}$$

$$= e^{\sqrt{x+1} \ln x} \left(\frac{1}{2\sqrt{x+1}} \ln x + \frac{1}{x} \sqrt{x+1} \right)$$

أنا نحن نعلم

e هي



$$\begin{aligned} 4) \quad y &= (3 \sin 2x - \cos^2 2x)^3 \\ &= 3(3 \sin 2x - \cos^2 2x)^2 (3 \times 2 \cos 2x) - (2 \cos 2x) \cdot (-2 \sin 2x) \\ &= 3(3 \sin 2x - \cos^2 2x)^2 (6 \cos 2x + 4 \sin 2x \cos 2x) \\ &= 3(3 \sin 2x - \cos^2 2x)^2 2 \cos 2x (3 + 2 \sin 2x). \end{aligned}$$

الجاوزة